

# Elégedettek is, meg nem is

## Év végi mérlegen a szarvasi férfi kézilabdázók

Az NB II-es férfi kézilabda-bajnokság Dél-keleti csoportjában újoncként a 9. helyet szerezte meg a Szarvasi Mozzarella HC együttese. Ha azt vesszük figyelembe, hogy ez a pozíció feljogosítja a gárdát arra, hogy a következő idényt is ebben az osztályban töltsse, akkor megüveglendő ez az eredmény, kicsit nagyobb szerencsével azonban akár két hellyel is feljebb végezhetett volna a társaság. A mögöttünk hagyott idényt ifjabb Tusjak János játékos-edzővel elevenítettük fel, aki egyben a klub elnöke is.

– Milyen célokat jelöltek meg csapatuk számára a szezon elején, illetve mi valósult meg ezekből?

– Nem csak a szezon, hanem a teljes bajnoki évad célkitűzése a biztos bennmaradás elérése volt. Ezt teljesítettük, ami azért nem volt kis feladat, hiszen a tavaszi szezonban mindössze négy mérkőzést játszottunk hazai pályán, ráadásul az egyiket a bajnokot fogadtuk.

– Eredményesnek, vagy eredménytelennek tartják az együttes szereplését?

– A kilencedik hellyel maradéktalanul nem vagyok elégedett, hiszen akár a hetedik helyet is elcsiphettük volna, éppen ezért mindkét változatra válaszolnom kell. Ha azt vesszük, viszonylag korán eldőlt, hogy megőrizhetjük tagságunkat, és ez egy új csapat esetében mindenképpen eredményes szereplést sejtet. A kettőtört téli felkészülés után nehéz szezonkezdet elé néztünk, de a játékosok átértékelték ennek az időszaknak a fontosságát, igazi csapatként működtek edzésen, mérkőzésen egyaránt. Az őszi meccsek felvételeit elemezve sikerült megfelelő taktikákat kidolgoznunk a fontosabb mérkőzésekre, és ezek is többnyire jól sülték el. A tavaszi szezon második felében már más volt a helyzet. Nagyon negatív hatása lett a széttördelt bajnoki programnak, de erről legkevésbé sem mi tehetünk. A hajrában gyakorlatilag csak minden második héten játszottuk a bajnoki mérkőzést, így pedig nehéz volt a társaságot folyamatos edzésre parancsolni, tűzben tartani. Az egység is gyakrabban bomlott fel, néha úgy éreztem az egyéni célok fontosabbak, mint a csapat érdek, ráadásul több mérkőzésre csak rövidebb kerettel tudtunk elutazni. Jelentős érvágásnak bizonyult még Roszik Peti sérülése is, hiszen a teljes szezont ki kellett



A Szarvasi Mozzarella HC 9. helyezett együttese. Álló sor (balról): Jurák Tamás, Pecsenye László, Kovács Tamás, Félegyházi-Török István, Lestyan-Goda Zsombor, Kardos Róbert, Bagyin Balázs, Tusjak János. Guggolnak: Székács Viktor, Bartus Péter, Morva Rudolf, Sztancsik Csaba, Laurinyecz István, Jancsó Tamás, Hanzel Zoltán, Filyó Balázs. A képről hiányzik: Roszik Péter

hagynia. Személyében egy vérbeli irányítót veszítettünk, ami által az ősszel többször is eredményes irányító-beálló kapcsolat nagyon hiányzott idén.

– Mely játékos(ok) teljesítményével voltak elégedettek, illetve ki(k) maradt(ak) el a várakozástól?

– Nem szeretek külön senkit kiemelni, illetve bírálni, hiszen a csapat egyszerre éri el a sikereket és a kudarokat egyaránt, de azért mindenképpen meg kell említeni Kardos Robi játékát, jelenléte és tíz mérkőzésen elért 86 gólja nagyon sokat lendítették a csapat eredményességén. A fiatalabb játékosoktól viszont többet vártam, nem véletlen, hogy kevesebb játéklehetőséget kaptak, egyedül a kapus Sztancsik Csaba teljesítményével lehetek elégedett, akiről nyugodtan mondhatjuk, hogy berobbant a felnőtt mezőnybe. Belőle még klasszis játékos lehetne, ha az edzőmunkát komolyabban venné.

– Kik voltak a legeredményesebb gólvágók?

– Házi gólkirályunk Lestyan-Goda Zsombor lett 91 találattal,

bár ő kétszer annyi mérkőzést játszott, mint Kardos Róbert.

– Mi tart számon az évad legpozitívabb és legkellemetlenebb élményeként?

– A Berettyóújfalui és a Törökszentmiklós elleni sorsdöntő két hazai mérkőzés mindenképpen pozitív emlék. Ezek a hangulatukban is élvezetes, jó találkozóak voltak és persze eredményesek. A negatív élmények között magasan vezet a záró fordulóban elszenvedett fiasco a Békéscsaba ellen. Azt hiszem erről még a mai napig beszélnek az emberek megye szerte. Mát többször is visszaneztem a mérkőzést, amiért nagyon kár, mert 45 percig élvezetes találkozó volt. Sajnos be kell ismerni, hogy a játékezői hibák mellett azért, mi is ludasak voltunk a végjátékban.

– Milyen forrásokból tartják fenn a klubot?

– A legjelentősebb bevételt a szponzorainkkal kötött reklámszerződésekből könyvelhetjük el. Ezek közül is kiemelkedik a Szarvasi Mozzarella Kft., de feltétlenül meg kell említenünk az önkormányzat támogatását is,

## Végeredmény

Az NB II-es férfi kézilabda-bajnokság Dél-keleti csoportja végeredménye: 1. Tiszakécske 37 pont (604–450), 2. Mezőtúr 33 (656–505), 3. Ujkígyós 26 (587–530), 4. Martfű 26 (566–548), 5. Gyula 25 (603–575), 6. Berettyóújfalui 22 (573–589), 7. Törökszentmiklós 15 (541–569), 8. Békéscsaba 14 (506–525), 9. Szarvasi Mozzarella HC 13 (512–581), 10. Kiskunmajsa 8 (422–570), 11. Szentés 3 (489–609).

pláne, hogy a sportlétesítmény díjtalan használat is biztosítja a város. Ezen forrásokon túl még vannak kisebb pályázatokból befolyó összegek, de természetesen nem szabad elfelednünk közönségünket sem, hiszen a jegybevételek is támogatásnak számítanak. Egyébként ezúton köszönjük mindenkinek, aki segítette a munkánkat, kijött a mérkőzésekre és kiállt a csapat mellett.

– Hogyan alakul a további program?

Június első hetében még vezető edzéseket tartunk, majd ezt követően egy másfél hónapos szünet következik. Július 23-án kezdenénk a felkészülést a következő szezonra, amelyben már előkelőbb helyezéért szeretnénk küzdeni. Ennek megfelelően próbáljuk a csapatot is megerősíteni.

## A HC Szarvas szponzorai

Szarvasi Mozzarella Kft., Szarvas Város Önkormányzata, Hilesz Farm Kft., Art-Farm Bt., Szarvasi Agrár Zrt., Geomark Kft., Szarvasi Vas-Fémipari Zrt., Szarvasi Takarékszövetkezet, Allianz-Hungária Biztosító, BM Vállalkozásfejlesztési Közhasznú Közalapítvány, Turul Kisvendéglő, Corner Pub, Solart Lámpaház, Bohus Cukrászda, Szarvasi Videókrónika, Goldex Security, dr. Deák Sándor, Roszik Pál.